

嘉峪关日报

JIAYUGUAN RIBAO

2019年4月12日 星期五 中共嘉峪关市委主办 国内统一刊号:CN62-0010
农历己亥年三月初八 嘉峪关日报社出版 总第6218期



国家利益高于一切 国家安全人人有责

嘉峪关日报社 宣

我市举行新时代文明实践中心建设启动仪式

李忠科揭牌 王进平燕胜三出席

本报讯(记者朱玲 李巍)为切实提高人民群众的思想觉悟、道德水准、文明素养、法治观念,为实现高水平全面小康提供强大的精神动力、丰润的道德滋养,4月11日,我市举行新时代文明实践中心建设启动仪式。

市委书记、新时代文明实践中心建设工作领导小组组长李忠科,市人大常委会主任王进平,市政协主席燕胜三,市委常委、常务副市长王毅,市委常委、宣传部部长秦青山出席启动仪式;市委常委、组织部部长朱锋涛主持启动仪式。

启动仪式上,李忠科为新时代文明实践中心揭牌;王进平、燕胜三为新时代文明实践中心、实践所、实践站进行了授牌;王毅为新时代文明实践志愿服务队进行了授旗;秦青山介绍了全市新时代文明实践中心建设工作情况;镜铁区新时代文明实践中心负责人作了表态发言;志愿者代表宣读了倡议书。

秦青山说,建设新时代文明实践中心,是宣传思想工作守正创新、开创新局的重大举措,是盘活基层、打牢基础的重大改革,是新形势下依靠群众服务群众、凝聚民心、汇聚力量的创新之举、战略之举。市委将新时代文明实践中心建设工作列为今年宣传思想工作的一项重要任务,以高度的政治责任感和时代使命感,坚持“试点先行、四级设置、全面推进”的工作步骤,高起点、高标准、高质量推进全市新时代文明实践中心建设工作。

朱锋涛要求,要坚持政治引领,高站位认识新时代文明实践中心建设的重

大意义,把握关键环节,高质量做好新时代文明实践中心建设工作,明确责任分工,高效率落实新时代文明实践中心建设工作任务,为推进高质量转型发展,实现高水平全面小康作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

各区、各部门、各单位及文明实践中心(所、站)试点负责人;三镇、各社区党委书记,各村党组织书记,全市各志愿服务队代表参加启动仪式。

启动仪式后,与会领导前往志愿服务活动现场指导志愿服务工作。

图为李忠科等现场查看集中宣传活动开展情况。 本报记者 李巍 摄



本报讯(记者李巍)4月11日,市委书记李忠科先后来到嘉峪关多式联运物流园和嘉北污水处理厂等重点项目建设现场,就项目建设推进情况进行实地调研。

李忠科首先来到位于嘉北工业园区的嘉峪关多式联运物流园项目现场。该项目总占地面积59万平方米,内设装卸区、库区和露天仓储区,具备公路、铁路运输和公铁联运的功能;具备怕湿类货物的仓储、集配、配送及装卸、集配、配送等功能;具备集装箱装卸、配送服务功能及大型货车车辆停放及倒运装卸服务功能。

李忠科认真听取了物流园相关负责人对项目规划及进展情况的介绍,并详细询问了物流园在环保、运输等方面的规划方案。李忠科表示,多式联运物流园的建设要按照“总体规划、分步实施、重点推进”的要求来开展,要抓住当前的政策窗口期和机遇期,全力以赴做好项目建设工作,争取项目早日落地见效。

在嘉北污水处理厂项目建设现场,李忠科详细听取、了解了该项目目前建设进度、资金保障、设备及后期运行等相关情况。李忠科强调,嘉北污水处理厂项目是我市和酒钢集团公司积极响应国家环保政策,改善北市区及嘉北工业园区水污染情况的重点环保项目,各相关单位要紧盯时间节点,在保证项目质量的前提下抓紧推进各项工作,力争项目早建成、早投用,发挥好应有的作用。

李忠科在调研中强调,要加强组织领导,强化思想认识,时刻牢记“绿水青山就是金山银山”理念,以“打造花园式工厂”为目标,将环保理念和落实措施贯彻到项目建设始终;要在物流运输、办公住宿等方面,合理、充分利用周边和自身现有资源,避免重复建设所造成的资源浪费,同时,要合理合规使用项目资金,优化节约建设成本,为各项项目的顺利运营打好基础。

副市长赵宝毅、何正义及市委秘书长韩峻峰一同调研,酒钢集团公司副总经理蒋志翔陪同调研。

李忠科调研重点项目推进情况

市人大常委会党组理论中心组学习(扩大)会议召开

王进平主持

本报讯(记者李霞)4月10日,市人大常委会党组理论中心组学习(扩大)会议召开,市人大常委会党组书记、主任王进平主持会议并讲话。

市人大常委会副主任王万平、唐晓东,市人大常委会秘书长赵大鹏出席。

王进平指出,要把增强党性修养,提高工作能力,改进工作作风,推动党的事业发展作为学习的出发点和落脚点。要做理论武装的表率,做理想信念的表率,做意识形态责任制的表率。

王进平要求,通过学习,要加强机关党组织建设,强化党组织的政治组织功能。要把“三会一课”与中心组学习结合起来统筹安排,讲好党课,杜绝流于形式。要创新工作方法,把党建工作同信息化结合起来。要大力整治形式主义、官僚主义,人大工作要坚持问题导向、效果导向,注重实效。要坚决贯彻好市委指示精神。

王进平强调,要深刻理解、准确把握习近平总书记重要论述的精神实质和丰富内涵。要进一步用习近平总书记重要论述武

装头脑,指导实践、推动工作。要加强组织领导,扎实推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想落深落实。

会上,传达了学习了中共中央印发《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》主要精神和《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》主要精神;传达了学习了习近平总书记《求是》杂志2019年第七期上发表的题为《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》署名文章主要精神。

市人大常委会各部门负责人列席会议。

市人大常委会党组巡视反馈意见整改工作专题民主生活会学习研讨会召开

王进平主持

本报讯(记者李霞)4月10日,市人大常委会党组巡视反馈意见整改工作专题民主生活会学习研讨会召开,市人大常委会党组书记、主任王进平主持会议并讲话。

市人大常委会副主任王万平、唐晓东,市人大常委会秘书长赵大鹏出席。

王进平指出,要提高政治站位,坚定政治方向,深化学习研讨,广泛征求意见,坚持问题导向,深入查找自身突出问题,深刻剖析存在的不足,认真开展批评与自我批评,制订切合实际、操作性强的整改措施,切实担负起巡视整改责任,确保巡视

整改工作各项任务坚决有效落实。

王进平要求,要强化思想认识,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”,不断增强抓好巡视整改的政治自觉。要压实责任,强化工作落实,扎实做好巡视整改工作,在整改成效上要求真务实。

就近期工作王进平强调,进入四月份,市人大常委会要以更好的状态、更高的标准和更实的作风,不断加强和改进各项工作。要提高政治站位,杜绝形式主义,开好主任会议和常委会议,对审议的议题要认真细致地讨论。要认真负责做好“双促双

增”工作,抓好各自的联系点。要按照要求定期向市委汇报重点工作。

会上,传达了学习了习近平总书记参加十三届全国人大二次会议甘肃代表团审议时的重要讲话精神;传达了学习了习近平总书记关于扶贫工作、巡视工作和考察甘肃时“八个着力”重要指示;传达了学习了中央第一巡视组向甘肃省委反馈脱贫攻坚专项巡视情况主要精神;传达了学习了省委第八巡视组巡视嘉峪关市情况反馈会主要精神。

市人大常委会各部门负责人列席会议。

市政协开展“植树播绿·美化家园——小康路上与你同行”主题党日

燕胜三参加并上专题党课

本报讯(记者李巍 朱玲)4月10日,市政协党组书记、主席燕胜三带领来到新城镇野麻湾村,开展“植树播绿·美化家园——小康路上与你同行”主题党日。

市政协副主席贾兴智、杨录祥、景光耀,秘书长孟雅奇参加。

活动中,燕胜三一行首先来到野麻湾双丰果园和野麻湾村三组、四组居民点开展义务植树活动。“树的间距不够”“树坑挖得标准不标准”……燕胜三一边与大家一同劳动,一边要求相关负

责人明确绿化工作对提升人居环境的重要性,严格工作标准,严把落实标尺,抓好工作细节,引导和带动村民积极主动加入到绿化队伍中来,全面提升乡村颜值。

随后,燕胜三一行分组入户,了解村民家庭经济现状、所需所盼和对精准帮扶工作的意见建议,并在野麻湾村党建文化广场,以通俗易懂的朴实语言,为野麻湾村党员、村民上了一堂生动的党课。燕胜三结合村情实际,生动阐释了

“小康”一词从古到今的历史演变,深刻讲述了习近平总书记在全国“两会”期间在甘肃代表团审议时的重要讲话精神,从帮思路、帮产业、帮教育、帮文化、帮生态、帮班子、帮健康等七个方面,生动阐述了市政协精准帮扶计划和乡村振兴战略的重大现实意义。

燕胜三强调,要加大乡村振兴战略宣传和推进力度,帮助和引导村民提高思想认识,明确乡村振兴战略对实现“两个一百年”中国梦的重大意义。(转三版)

“嘉峪关·神通杯”第三届全国机器人运动大赛将于8月份在我市举行

本报北京讯(记者李多进)4月11日上午,国家体育总局社会体育指导中心、甘肃省体育局、嘉峪关市人民政府、神州通信集团在京联合举行新闻发布会,宣布“嘉峪关·神通杯”第三届全国机器人运动大赛将于今年8月9日至12日在我市举行。

“嘉峪关·神通杯”第三届全国机器人运动大赛的举办,旨在进一步提高机器人运动的影响力,扩大影响力,更重要的是更好地贯彻落实“双创”精神,引导更多的机器人爱好者特别是青少年积极参与到“全民健身

活动”中来,不断创新、不断创造,提升我国的科技创新能力和素质教育创新能力,培养人才,更好地践行机器人运动利民利国利民伟大工程,推动实现中华民族伟大复兴的中国梦。

目前,各项筹备工作正在有序开展,嘉峪关市委、市政府将认真履行主办城市的义务,制订和完善赛事保障工作方案,建立高效有序的组织指挥系统、通信保障系统、后勤服务系统和安保系统,为大赛的顺利举办办实、办细、做好各项准备工作。

本届大赛由国家体育总局社会体育指导中心、甘肃省体育局、嘉峪关市人民政府、神州通信集团主办,嘉峪关市体育局、中国机器人运动工作委员会、北京神通文化俱乐部承办,神州通信集团甘肃分公司协办。

本届大赛的组队方式为:以各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团体育局、军委政治部宣传局文化处、军委训练管理部军事体育处为单位组团(队)参赛。地方院校由省(区、市)统一组团(队),部属院校单独组团(队)参赛。

播下片片新绿 助力乡村振兴

——市政协“植树播绿·美化家园——小康路上与你同行”主题党日侧记

本报记者 朱玲 李巍

日暖风轻,阳光明媚,四月的钢城处处生机盎然。新城镇野麻湾村迎来

了一群特殊的“客人”,他们不仅帮助村里植树播绿,还深入农户家中话家常、访民情;不仅带去帮扶资金,还为农民朋友送去了一堂生动“解渴”的党课

……原来这是市政协开展的“植树播绿·美化家园——小康路上与你同行”主题党日侧记。

(转三版)

我市设立全省检察机关首个值班律师室

本报讯(朱玲 左海明)近日,记者从市检察院获悉,该院与市司法局会签了《嘉峪关市检察机关办理认罪认罚案件听取法律援助值班律师意见的规定(试行)》,标志着全省检察机关首个值班律师室在我市设立。

据了解,此次值班律师室统一设置在市城区人民检察院,专门配备了“三室”(值班律师室、讯问室、询问室)及相应的办公设备,规定了以每周三为固定日并辅以日常预约的灵活坐班模式。《规定》还明确了派驻值班律师

在工作保障、值班时间、履职内容、执业规范、监督考核等方面的内容。

此举将充分保障犯罪嫌疑人和被告人刑事诉讼权利,进一步完善刑事法律援助制度,加强人权司法保障,促进司法公正。